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	Ministère de l’Environnement, de l’Agriculture et de l’Élevage
	
	    La Banque Mondiale


Projet Régional de Développement Agricole Intégré dans les Grands Lacs (Don IDA n°D181-BI)

SOLLICITATION DE MANIFESTATIONS D’INTERET

RECRUTEMENT D’UN CONSULTANT INDIVIDUEL NATIONAL CHARGE DE RÉALISER LA LIGNE DE FIN POUR L’ÉVALUATION DE L’IMPACT DU PROJET

N° de référence : BI-PIU-470849-CS-INDV
 
Le Gouvernement du Burundi a reçu un financement de la Banque Mondiale, à travers le Projet Régional de Développement Agricole Intégré dans les Grands Lacs (PRDAIGL) et a l’intention d’utiliser une partie du montant de ce don pour effectuer les paiements des services de consultants.
[bookmark: _gjdgxs]Les Services de consultants (« Les Services ») concernent la réalisation de la ligne de fin pour l’évaluation finale de l’impact du Projet, pendant une période estimée à Soixante-quinze jours calendrier, y compris la production du rapport de démarrage, du rapport provisoire et le final validé et l’étude débute au plus tard en mars 2025.

Les termes de références détaillés pour cette mission peuvent être obtenus dans les bureaux du PRDAIGL, à l’adresse indiquée ci-dessous.

Le Projet Régional de Développement Agricole Intégré dans les Grands Lacs invite les consultants admissibles à soumettre leurs manifestations d’intérêt pour fournir les services ci-dessus. 

Les consultants intéressés doivent fournir les informations démontrant qu’ils possèdent les qualifications requises et une expérience pertinente pour l’exécution des services. 

Le consultant doit avoir les qualifications et les compétences suivantes :
i) [bookmark: _30j0zll]Avoir un diplôme minimum de Maîtrise en Statistique, Economie ou un diplôme équivalent avec de solides compétences en recherche quantitative et qualitative, de préférence avec une concentration en agroéconomie, économie du développement et de l'évaluation d'impact. 
ii) Disposer d’au moins 5 années d’expérience dans l’évaluation d’impact de projets de développement 
iii) Justifier d’au moins une référence dans l’exécution des études d’évaluation d’impact de projets de développement.
Le Consultant sera sélectionné selon la méthode de sélection de consultants individuels par mise en concurrence ouverte conformément aux clauses 7.36 et 7.37 du Règlement de Passation de marchés pour les Emprunteurs sollicitant un FPI de la Banque Mondiale, cinquième édition de septembre 2023.
Des informations supplémentaires peuvent être obtenues à l’adresse ci-dessous et aux heures d’ouverture des bureaux du PRDAIGL suivantes : de 7 h 30 à 12 h et de 14 h à 17 heures 30 (de lundi à vendredi). 

Les manifestations d’intérêt écrites en français doivent être déposées, à l’adresse ci-dessous en personne, par courrier, ou par courrier électronique au plus tard le 12 mars 2025 à 17 heures 30, heures locales (GMT +2). 

Projet Régional de Développement Agricole Intégré dans les Grands Lacs (PRDAIGL)
Avenue de la JRR, N° 20, S&N House, 5ème niveau
B.P 2754 BUJUMBURA-BURUNDI 
E-mail : prdaigl@gmail.com 

A l’attention de Monsieur le Coordonnateur National.
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